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2020Z07997 

Vragen van de leden Kröger en Ellemeet (beiden GroenLinks) aan de 
Ministers van Infrastructuur en Waterstaat en van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport over de berichten dat KLM weer wil gaan vliegen op diverse Europese 
steden (ingezonden 6 mei 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten dat KLM weer wil gaan vliegen op diverse 
Europese steden, inclusief COVID-19-haarden zoals Noord-Italië en Spanje? 

Vraag 2
Vindt u dit een verstandig idee? 

Vraag 3
Hoe valt dit te rijmen met de nog forse beperkingen van de bewegingsvrij-
heid van mensen, waaronder deels uitgaansverboden en sterke restricties op 
samenkomsten, in zowel die landen als in Nederland? 

Vraag 4
Wat betekent hervatting van vliegreizen tussen Nederland en deze besmet-
tingshaarden voor de kans op verdere verspreiding van het virus? 

Vraag 5
Wat betekent het voor de kans op verspreiding van het virus als mensen 
urenlang bij elkaar in een vliegtuigcabine zitten? 

Vraag 6
Hoe valt te rechtvaardigen dat mensen beboet worden als ze in het park te 
dicht bij elkaar in de buurt zitten, maar KLM voor zichzelf mag bepalen dat 
met honderden mensen op enkele centimeters van elkaar in een vliegtuig 
zitten, wel mag? Wat doet dit met het draagvlak voor de maatregelen en 
sociale beperkingen die burgers in Nederland of andere landen opgelegd 
krijgen? 

Vraag 7
Hoe verhoudt zich dit tot reizen in het ov, waar de onderlinge afstanden 
groter en de reistijden korter zijn, mensen niet in de rij hoeven te staan bij 
het inchecken of gefouilleerd worden? 
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Vraag 8
Heeft de KLM hierover overleg gevoerd met het Rijksinstituut voor Volksge-
zondheid en Milieu (RIVM) en het Outbreak Management Team (OMT)? Zo ja, 
wat was de uitkomst hiervan? 

Vraag 9
Hoe wordt in andere landen omgegaan met dit voornemen? 

Vraag 10
Hoe zit het met andere maatschappijen die naar Nederland willen vliegen? 
Mag dit? 

Vraag 11
Verergert dit voornemen het tekort aan mondkapjes en andere beschermings-
middelen? 

Vraag 12
Wat vindt u van de opmerking van de KLM dat «een zelfgemaakt masker of 
sjaal ook goed is»? Hoe staat dit in verhouding tot de wetenschappelijke 
kennis over verspreiding en beschermingsmaatregelen? 

Vraag 13
Hoe kan het personeel op vliegvelden en in het vliegtuig zich beschermen? 
Mogen deze mensen weigeren?
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